
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Αναφορά 

Για τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

Θέμα: Οι Κτηνοτροφικοί Σύλλογοι ΑΜ-Θ ζητούν την άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων των 

Δημόσιων Κτηνιατρικών Υπηρεσιών. 

Ο Βουλευτής Ροδόπης της Νέας Αριστεράς, Οζγκιούρ Φερχάτ, καταθέτει ως Αναφορά για τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων την κοινή ανακοίνωση των Κτηνοτροφικών 

Συλλόγων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης (7.2.2025) με την οποία εκφράζουν τη στήριξή 

τους στα δίκαια αιτήματα των δημόσιων κτηνιάτρων (Π.Ε.Κ.Δ.Υ.).   

Στην ανακοίνωση που συνυπογράφουν οι Κτηνοτροφικοί Σύλλογοι Δ. Κ. Νευροκοπίου, Δ. 

Προσοτσάνης, Ν. Καβάλας, Δ. Αλεξανδρούπολης, Ν. Ξάνθης, Δ. Ιάσμου, οι συνεταιρισμοί 

Θρακών Αμνός, Αρριανών και ο Σύλλογος Κόκκινης Ελληνικής Φυλής Θράκης, τονίζουν την 

ανάγκη στελέχωσης των δημόσιων κτηνιατρικών υπηρεσιών ως βασική προϋπόθεση 

ασφάλειας και ανάπτυξης του κτηνοτροφικού κλάδου της περιοχής.  

Οι Κτηνοτροφικοί Σύλλογοι ΑΜ-Θ. ζητούν από την κυβέρνηση να προβεί άμεσα σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για την ικανοποίηση των δίκαιων και αυτονόητων αιτημάτων των 

κτηνιάτρων, καθώς σε κάθε άλλη περίπτωση, με το ρυθμό που μειώνεται το ζωικό κεφάλαιο 

και οι κτηνοτρόφοι στην περιοχή, σε μερικά χρόνια δεν θα υπάρχει αντικείμενο άσκησης των 

υπηρεσιακών τους καθηκόντων 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Αθήνα, 10.02.2025 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Φερχάτ Οζγκιούρ 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ  ΑΜ-Θ                                  7-2-2025 

EMAIL dimopouloskavala@gmail.com 

Τηλ. Επικοιν.                 Προς:  Π.Ε.Κ.Δ.Υ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ 

                                                               Κοιν.: Υπουργό ΑΑΤ κ. Κ. Τσιάρα 

                                                               Υφ. ΑΑΤ κ. Χ. Κέλλα 

                                                               Γ.Γ. ΥΠΑΑΤ κ. Γ. Στρατάκο 

                                                               Μ.Μ.Ε.          

                                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι κτηνοτροφικοί σύλλογοι της ΑΜ-Θ, λάβαμε γνώση των αιτημάτων που διεκδικούν προς 

ικανοποίηση οι δημόσιοι κτηνίατροι (Π.Ε.Κ.Δ.Υ.), μέσω ανακοίνωσης που μας 

γνωστοποιήθηκε, από το παράρτημά τους στη Θράκη. 

Όντας οι άμεσα επηρεαζόμενοι από τη λειτουργία της δημόσιας κτηνιατρικής δομής της 

χώρας μας και ως ο επαγγελματικός κλάδος που συνεργάζεται διά ζώσης με τους δημόσιους 

κτηνιάτρους στην πράξη και επί του πεδίου, γινόμαστε αρωγοί και κοινωνοί των δίκαιων και 

αυτονόητων διεκδικήσεών τους. 

Άλλωστε εδώ και πολλά χρόνια, το μόνιμο και διαχρονικό αίτημα των συλλόγων μας, για 

προσλήψεις μόνιμων κτηνιάτρων στις κτηνιατρικές δομές της περιφέρειάς  μας, έχει μείνει 

ουσιαστικά ανεκπλήρωτο. 

Ως οι κατεξοχήν μάρτυρες εκτέλεσης της εργασίας τους, όταν αυτή επιτελείται επί του πεδίου 

και ιδιαίτερα σε περιόδους έξαρσης ζωονόσων αλλά και ζωοανθρωπονόσων, 

επιβεβαιώνουμε το επικίνδυνο και ανθυγιεινό του επαγγέλματός τους. 

Ευχόμαστε τα δίκαια και αυτονόητα αιτήματά των κτηνιάτρων να υιοθετηθούν άμεσα, από 

τα αρμόδια υπουργεία, γιατί με το ρυθμό που μειώνεται το ζωικό κεφάλαιο και οι 

κτηνοτρόφοι στην περιφέρειά μας, φοβόμαστε ότι σε μερικά χρόνια δεν θα υπάρχει 

αντικείμενο άσκησης των υπηρεσιακών τους καθηκόντων. 

Ασφάλεια και ανάπτυξη στην κτηνοτροφία δεν μπορεί να υπάρξει, χωρίς ισχυρές κτηνιατρικές 

υπηρεσίες. 

 

                                     ΟΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΑΜ-Θ 

•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ.Κ.ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ ΤΗΛ.  

•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ.ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΤΗΛ.  

•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν.ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΗΛ.  

•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΗΛ.  

•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν.ΞΑΝΘΗΣ ΤΗΛ.  



•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ. ΙΑΣΜΟΥ ΤΗΛ  

•ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΘΡΑΚΩΝ ΑΜΝΟΣ ΤΗΛ.  

•ΑΓΡΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΡΙΑΝΩΝ ΤΗΛ.  

•ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ ΘΡΑΚΗΣ ΤΗΛ.  

 




